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PŘEDKLÁDACÍ ZPRÁVA 

 

Na základě usnesení vlády ČR č. 632 ze dne 11. června 2007 II/5 ministr 

zdravotnictví předkládá vládě ČR informaci o stavu a průběhu veřejné diskuse k 

budoucnosti financování českého zdravotnictví. 

Obecným cílem projektu Kulatý stůl k budoucnosti financování českého 

zdravotnictví je konsensuálně identifikovat a komunikovat dlouhodobé výzvy sektoru 

zdravotnictví, související především se stárnutím populace, a s nimi spojené 

očekávané problémy, kterým bude muset české zdravotnictví čelit, a hledat a 

porovnávat možné varianty jejich řešení. 

Opatření realizovaná ministerstvem zdravotnictví v tomto volebním období jsou 

významnými změnami pro fungování systému veřejného zdravotního pojištění, 

nemění však jeho podstatu ani způsob financování. Naproti tomu Kulatý stůl je určen 

pro témata, která bude nevyhnutelné řešit v budoucnu bez ohledu na to, jakým 

způsobem budou současně navrhované legislativní změny zdravotnického systému 

implementovány. 

Na základě usnesení vlády ČR č. 632 vytvořil ministr zdravotnictví organizačně 

technické předpoklady pro fungování projektu, jmenoval Ing. Ondřeje Mátla, MPA, 

MSc. koordinátorem projektu a oslovil předsedy parlamentních stran s žádostí o 

nominace do Odborného a Rozhodovacího týmu projektu. Z koaličních stran se do 

projektu přihlásili Strana Zelených, Křesťanská a demokratická unie – 

Československá strana lidová a Občanská demokratická strana. Z opozice se 

připojila pouze Komunistická strana Čech a Moravy. Naproti tomu Česká strana 

sociálně demokratická se rozhodla projektu neúčastnit. 

V současné době se projekt Kulatý stůl k budoucnosti financování českého 

zdravotnictví nachází ve druhé polovině 1. fáze. Mezi hlavní cíle této fáze patří 

zhodnocení současného stavu zdravotnictví a zdravotnického systému v ČR, 

konsensuální identifikování okruhů hlavních problémů, se kterými se tento systém 

bude muset do budoucna vypořádat, podnícení odborné i celospolečenské diskuse o 



potřebě změn financování systému a souvisejících agend na základě objektivních 

údajů.  

Ve 2. konečné fázi projektu, plánované na 2. a 3. čtvrtletí 2008, patří mezi hlavní 

cíle zveřejnění návrhů reformních variant ze strany zainteresovaných partnerů a 

politických stran, reagujících na identifikované výzvy z 1. fáze. Součástí bude také 

vypracování nezaujatých relevantních srovnávacích podkladů Odborným a 

Pracovním týmem projektu. 


